
2010. december 16. Szarvas és Vidéke 8

Csak szépet és jót
Zsíros Simon Mária költő és előadó-

művész. Névjegyének tanúsága szerint ő 
várta a gyerekeket és szüleiket december 
1-jén a Városi Könyvtár rendezte előadó-
estre. Műsorának címe: Az élet pedagógiá-
ja a sikeres gyermekneveléshez. A vendé-
get Baginé Tóth Erika mutatta be, ezután 
a rendkívül dinamikus és közlékeny ven-
dégtől aztán mindent megtudhattak a sza-
kadó eső ellenére is megérkezett hallgatói. 

Simon Máriának született, majd fel-
vette férje családnevét. Harmonikus há-
zasságban élnek 33 éve. Gyermekkorá-
ban táncdalénekes akart lenni. Be is jutott 
egy verseny döntőjébe, de a szülei ellenez-
ték, hogy énekes legyen belőle, így lett ve-
gyész. Súlyos betegségen esett át, de sze-
rencsésen kigyógyult belőle. Három lánya 
és három veje van. Sokat tanult a szüleitől 
és a nagypapától: életbölcsességüket an-
nak idején megmosolyogta, most viszont 
terjeszti. 1983 óta ír verseket, de önálló kö-

tettel csak 2004-ben jelentkezett. Eddig öt 
kötete jelent meg, és – amint elmondta – 
ezek rendkívül sikeresek.

Műsorának egyszavas, költői címe volt, 
de azt tanácsolták neki, változtasson raj-
ta, mert az eredeti címre nem lesz „vevő”. 
Így született meg ez a kissé kacifántos cím. 
Hallgatói a Fő Téri Iskola nyolcadikosai 
közül kerültek ki. A kezdeti megilletődött-
ség után „vették a lapot”, és részt vettek az 
„interaktív” előadásban. Hálás közönség-
nek bizonyultak.  A vegyész végzettségű 
(és ma is a szakmában dolgozó, arckréme-
ket előállító) előadóban egy pedagógus ve-
szett el (vagy éppen jött elő), hiszen a gye-
rekeket valóban az élet pedagógiájáról kí-
vánta meggyőzni. Csupa szépre és jóra ta-
nította őket. 

Íme egy csokor az intelmekből: szeret-
ni kell a szülőket, nagyszülőket, és meg 
kell érteni a szigorukat, jót akarnak a gye-
rekeiknek. Csak a jót kell keresni az em-
berekben, hiszen a rosszat könnyű észre-
venni. A jó házasság titka az érintés. Ezt 

aztán kiterjesztette a harmonikus családi 
életre is. Nagy szerepet tulajdonít a csalá-
don belüli beszélgetéseknek. Vissza-visz-
szatérő kulcsszavai voltak: jóság, szeretet, 
hűség, tisztelet mások iránt. Példákkal pró-
bálta meggyőzni hallgatóit a dohányzás ár-
talmasságáról. 

Mindezeket az összekötő szövegekben 
mondta el. Verseit a köteteiből válogatta, 
és szabadon, átéléssel, olykor mély pátosz-
szal adta elő. Az első három kötet (a vá-
logatásból úgy tűnt) főként a családtagok-
ról szól, verseinek központi alakja a férje. 
Aligha akad Magyarországon olyan férfi , 
akihez vagy akiről ennyi verset írtak. A 
harmadik kötet a Lúdas Matyi folytatása. 
Miután Matyi igazságot tett, Döbrögi útját 
kísérte tovább, de azt a szerző nem árul-
ta el, megjavult-e. Utolsó kötetének hőse a 
Dínó család. Hét gyerekük van, róluk szól 
a mese. Három gyerek jellemzését fel is ol-
vasta. Ezzel ért véget az est „hivatalos” ré-
sze. A műsor után még jó ideig beszélgetett 
lelkes, ifjú hallgatóival. 

–  F – 

A vadon őrei 
Füves mezők, nádak, erek,
Kis patakok, erdők, hegyek,
Fürgén úszó kicsi halak,
Őzek, medvék és madarak.

A természet harmóniája:
Szívünk csendes világa.
Legyünk, jót, tegyünk jót,
Őrizzük a bolygót!

Ezzel a csatakiáltással készült csapa-
tunk a Vajda Péter Intézmény Nyilvános 
Könyvtára által a közelmúltban szerve-
zett vetélkedőre. A feladatok megoldásá-
hoz nem csak könyvtári ismeretekre volt 
szükség. A felkészülés során jelvényt is 
készítettünk, amely a természetvédelem-
hez kapcsolódott. Igen szoros versenyben a 
harmadik helyen végeztünk. Lelkes csapa-
tunk tagjai: Pásztor Lili, Tomasovszki Lili 
7.a, Kutas Márton és Breznyik Benjamin 
8.a osztályos tanulók. A felkészülésünket 
Kántorné Hanzó Ildikó és Polgár Mariann 
tanárnők segítették. Köszönjük!

Szokásos karácsonyi ünnepségét rendez-
te a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egye-
sülete december 11-én szombaton kora dél-
után, a művelődési központban. A tagságot 
Gombárné Bata Mária elnök üdvözölte, el-
mondva, hogy idei ünnepségükön egy pá-
lyázatnak köszönhetően – amit Szarvas Vá-
ros Barátainak Köre nyújtott be a megyei 
önkormányzathoz – a Békés-megyei Jókai 
Színház művészeinek Csillámpor c. műso-
ra szórakoztatja majd őket, amit a szoká-
sos tombolasorsolás követ, amit az egye-
sület támogatóinak jóvoltából nyerhetnek 
el idén is. Szokás szerint üdvözölte a szar-
vasi mozgáskorlátozottakat Lázár Zsolt, az 
Ótemplom igazgató lelkésze is, aki Lukács 
evangéliumából idézte advent második va-
sárnapjának igéjét: „Egyenesedjetek fel, és 
emeljétek fel a fejeteket, mert közeledik a 
megváltásotok.” A várakozás időszakára 
ad útmutatást az ige – mondta Lázár Zsolt 
– reménnyel várakozzunk, mert csodát tett 
értünk az Úr. A köszöntő szavakat köve-
tően a zenéé volt a főszerep, a Csillámpor 

c. előadásban ugyanis népszerű musicalek-
ből, operettekből énekeltek a Jókai Szín-
ház művészei. 

Karácsony, Csillámporral


